
 

 

                                              NOTA INFORMATIVA DEL COMITÉ DE APELACIÓN 

 

 

Tras la reunión del Comité de Apelación, de fechas 6 y 7 de junio                        

de 2024, se publican los siguientes acuerdos que oportunamente han sido 

notificados a los interesados. 

 

============================================================= 

  Recurrente: PRIMER TOQUE CF 

Partido:  CF LA NUCIA “A” – PRIMER TOQUE CF “A” 

Categoría: LIGA AUTONOMICA CADETE, gpo único, jornada 33, de 31/05/24 

Motivo: Sanción jugador 

Acuerdo: DESESTIMAR el recurso 

OBSERVACIONES:  

 

================================================================ 

   Recurrente: CF JUVENTUD CHIVA 

Partido:  FB UE AT. AMISTAT “C” – CF JUVENTUD CHIVA “A” 

Categoría: 1ª Regional Cadete, Gpo. 5, jornada 29, de fecha 25/05/24 

Motivo: Sanción equivocada a jugador 

Acuerdo: DESESTIMAR el recurso 

OBSERVACIONES:  

 

================================================================ 

   Recurrente: CFP VETERANOS DE ALMUSSAFES 

Partido:  CARCAIXENT CF – CFP VETERANOS DE ALMUSSAFES “A” 

Categoría: Veteranos Grupo Sud, jornada 34, de fecha 02/06/24 

Motivo: Sanción jugador 3 partidos 

Acuerdo: ESTIMAR el recurso 

OBSERVACIONES: Sancionar con 1 partido 

 

================================================================ 

   Recurrente: BIENSA C.F.  

Partido:  CF INDEPENDIENTE ALBUIXECH – BIENSA CF “A” 

Categoría: TERCERA FFCV, Gpo. 4, jornada 24, de fecha 06/04/24 

Motivo: Solicita se dé partido por finalizado y se anulen las sanciones 

Acuerdo: DESESTIMAR el recurso 

OBSERVACIONES:  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

============================================================== 

  Recurrente:  CFF MARITIM 

Partido:  CFF MARITIM “B” – FB LA ELIANA “B” 

Categoría: 1ª REGIONAL VALENTA, Gpo. 1, jornada 25, de fecha 18/05/24 

Motivo: Denuncia alineación indebida equipo contrario 

Acuerdo: DESESTIMAR el recurso 

OBSERVACIONES:  

 

============================================================= 

   Recurrente:  CF LA NUCIA  

Partido: CAE BELLREGUARD “A” – CF LA NUCIA  “B” 

Categoría: 1ª Cadete, Gpo. 8, jornada 30, de fecha 29/05/24 

Motivo: Sanción equivocada jugador 

Acuerdo: DESESTIMAR el recurso 

OBSERVACIONES:  

 

   


